

天一热,什么都容易“火”

切割铁桶 砂轮火星引发爆炸

武进一养猪场男子双腿被炸断

7月3日上午9点,武进邹区一养猪场上,一男子切割铁桶时,竟然引发爆炸,男子双腿被炸断,被送至上海抢救。据常州消防部门介绍,从2日下午5点至3日下午5点,常州消防已经接报火情12起,起火的有火锅店仓库,有电动车自燃,甚至连废弃许久的电机也会自燃。消防提醒,天气干燥,小心“发火”。

徐钊 葛小林

昨天上午9点的油桶爆炸发生在邹区镇鹤溪村,当时,村里两位老人正在田里干活,突然听到一声炸雷响,还以为晴天霹雳,等反应过来才知道,那不是雷,是爆炸声,从附近的养猪场传来。

两位老人连忙跑过去看,只见一名40多岁的男子倒在血泊中,两条腿都炸断了,血肉模糊,男子也昏死过去。他们赶紧报警。120急救车赶来后,见男子伤势实在太重了,便建议直接送往上海的大医院抢救,或许有一线生机。

养猪场的一工人目击了整个经过,他说,受伤的男子姓李,今年40多岁,外地人。李某当时正在用砂轮切割铁桶,准备做烧猪食的锅子。

可能是桶里还有残留可燃气体,“切割时,砂轮起了火星,一眨眼,就轰地一声,已经切开的铁桶上部就飞到了十来米开外,剩下的大半截也被抛出去几米远”,这位工人说,当时吓死了,真担心铁桶砸到自己。

24小时内12起火情



火锅店堆放香料和干货的仓库竟然莫名起火 消防提供

来自常州消防指挥中心的统计显示,从2日下午5点至3日下午5点,常州消防共接报了12起火情。

2日傍晚,新北区圩塘一火锅店的仓库,里面堆放的就是香料和干货,居然莫名起火了。

2日深夜22时51分,钟楼区清潭新村一户居民家中正在充电的电动机

突然自燃,还发出了爆炸的声音,惊醒的户主叫醒熟睡的妻子和孩子,从屋里逃了出来,幸好没有人员伤亡。

3日中午,天宁兰陵新华陵汽车有限公司厨房冒出浓烟,起火的居然是一台废弃多年的水箱电机,让公司人员都大感意外。

人也容易“火”大

“情绪中暑” 病人家属医院打架

这两天常州以晴热高温天气为主,据了解,气温高于35°时,容易影响人体大脑情绪调节功能,从而导致人产生烦躁易怒的不良情绪。这不,市四院就遇到了这样一群家属,因为一件微不足道的小事而大发脾气,两位病人家属在医院走廊里大打出手,场面一时混乱,只能报警处理。

7月2日中午,在四院12楼和14楼住院的两个病人家属在电梯里不期而遇。其中一位家属带着小孩,孩子好奇在电梯按钮上按着玩,另一家属想到这样乱按电梯有可能会造成电梯故障,就说了一句,让小孩不要乱按电梯按钮。带孩子的家属一下子火气直冒,和对方争吵了起来,你一句我一句地吵得不可开交。经医护人员劝说,双方才把火苗熄灭。

谁想,当天下午2点的时候,12楼住院患者的家属又来了几个人,听说这件事后感到很气愤,又跑到14楼,找到另一个住院患者的家属,几句话没有说完,就开始拳脚相向,很快就有人受伤。医护人员想劝架都近不了身,一时场面混乱,医护人员不得不报警。

据四院中医博士吕新华介绍,炎炎夏日,情绪也会中暑,而预防情绪中暑的关键是养心,学会“静心、安神、戒躁、息怒”,夏季饮食宜清淡易消化,少吃油腻、辛辣食物,适当吃一点苦味食物降降火。 潘亚芬 晁静

微新闻

150名“老娘舅”上岗

@刘虹 葛小林 近日,新北区人民法院150名人民调解员经过培训、聘用后正式上岗。150名“老娘舅”调解员由各村(社区)从退休老党员、老教师、老干部及在群众中有威望、信得过的人中推荐产生。目前,新北区已在108个村(社区)建立了“老娘舅”调解工作室。

上半年卖房3万多套

@金峰 张敏 6月楼市收官,战绩并不像这天气一样“火热”。昨天,记者从常州房管局了解到,受宏观经济形势及调控等影响,6月常州住房成交5102套,比5月下降近一成。同时,今年上半年常州楼市成绩单也已揭晓,共成交住房30147套,均价6751元/平方米,价格比去年上半年上涨3%左右。

常大西太湖校区将奠基

@武宣 刘国庆 记者日前从武进区政府举行的新闻发布会上获悉,武进科教创新推进月已正式启动,活动期间将举行产学研对接、科技论坛等八大类54项活动。同时,备受关注的常州大学西太湖校区也将在此次活动期间举行奠基。

新世说

他偷了老东家的车 还安慰车主不要急

从事物流生意的于先生发现,自己的车竟然在车库无声无息“失踪”了。就在武进警方调查时,一位老人的电话,为案件侦破带来了契机。原来,老人捡到了于先生的行驶证,通过这个线索,警察成功将小偷抓获,于先生惊讶地发现,这个人原来还是个熟人。

好心老人捡到驾照

6月28日早晨7时许,于先生出门上班时突然发现,原本停在小区地下车位的尼桑阳光轿车竟然不见了!于先生立即报警。

就在警方调查时,于先生接到一个电话,说是在常州永宁北路一垃圾桶中发现了他的行驶证。

打电话的是一位60多岁的老人,老人说,行驶证是在翠竹华强宾馆的地下停车场的垃圾桶里无意中发现的,他见里头有张名片,便联系了于先生。

随后,好心老人将民警和于先生引到了他发现行驶证的地下停车场,让于先生惊喜的是,自己的爱车竟然就停在那里。虽然车牌已被撬掉,但因为车屁股上有两张醒目的车贴,他一眼就认了出来!

偷车贼原来是熟人

当天下午近3点,一名身穿灰色短袖的男子来到停车场,打开了于先生的车门,并顺手撕着车上的车贴时,此时蹲守在附近的民警和于先生迅速上前,将男子控制住。此时,距离案发还不到8小时。

一见到那名偷车贼,于先生顿时气得七窍生烟。原来,小偷竟然是以前雇佣的物流司机小朱!“虽然小朱一个月前辞职了,可两人关系仍不错,当时我发现汽车被盗,还给他打过电话,他还安慰我不要着急”,于先生气愤地说。

据小朱交代,他很喜欢开车,但从物流公司辞职后没车开了,他想到以前用于先生的私家车送货时,他曾私下配了钥匙,因此他轻易就开走了于先生的车。

余人 葛小林

说好6月关停的化工厂,现在还在排废气

环保部门:限期整改并非关停,企业内部分项目正在拆除

“不是说6月30日关停吗?怎么企业还在生产?”位于郑陆镇一家化工企业附近的不少居民反映,长期受企业化工废气影响,虽然反映多次,可至今这家企业还在生产。昨天记者采访了解到,当地镇政府希望关停企业,并向环保部门递送了请示报告。环保部门说,目前企业内部分项目正在拆除,拆完后会继续监测并根据结果做出处理。

李梦雅 刘国庆

居民:夏天都不敢开窗

7月2日,网友“怀念新鲜空气”在化龙巷论坛发帖称,位于武进区郑陆镇焦溪的一家“常州市永益化工有限公司(以下简称永益化工)”,长期以来排放化工废气,严重影响当地居民生活。为此居民向政府多次投诉反映,将在6月30日关停,但现在这家企业还在生产。

昨天上午,记者在现场看到,这家企业大门正对面就是居民房,最近距离大概只有数十米远。



常州市永益化工有限公司 刘国庆 摄

听说记者采访,化工厂对面焦溪村10组的不少村民围了过来。村民们说,厂里排放出来的气味很难闻,“现在大夏天天气这么热,根本不敢开窗。”村民们说,这家厂化工废气扰民起码有五六年了。“我们听说这次这家厂在6月30日前要关停的,但是这两天他们还是继续生产,不知道怎么回事?”

企业:后段工序正在拆除

在永益化工厂内,记者看到里面工人很少。在西侧角落一处车间

内,几位工人正在忙碌。一名工人告诉记者,这个车间已停产了,正在拆除。东侧一处设备还在继续生产。

在采访时,厂里一位自称姓蔡(音)的中年人告诉记者,目前老板在外地,正在拆除的设备是“后段工序”,“除了东侧的设备还在生产,我们厂基本上已搬到外地生产了。”

镇政府:希望企业关停

郑陆镇政府环保办一位负责人介绍,永益化工废气扰民一事,镇政府多次接到当地居民反映,政府为

此也协调处理多次。

该负责人说,作为镇政府,也希望这家企业能够全部关停。说着,他向记者出示了镇政府6月28日向武进区环保局递送的一份请示。

环保局:部分项目拆完后会继续监测并根据结果做出处理

武进区环保局有关负责人介绍,环保部门监测发现,永益化工排放的废气以氨气为主,还含有丙酮醛。此前环保局也进行过多次处罚。针对一些村民“6月30日关停”的说法,这位负责人解释,目前环保部门作出的处理决定是“在6月30日前限期治理整改到位”,按照限期治理的相关法规,如果限期治理后整改还不到位,环保部门将上报区政府,由政府责令企业关停。

由于设备拆除过程中会有些残余废气排出,环保部门将在其拆除完成后,继续进行跟踪监测,视监测结果情况,依照限期治理的要求,做出处理。

这位负责人说,环保部门也已收到郑陆镇政府的请示,会将相关问题向武进区政府汇报。